
Dezizolator de precizie S Green
Line (gama verde)
Green Line (gama verde) reprezintă un segment special al
gamei de unelte de dezizolat. Sculele sunt realizate din materii
prime regenerabile în proport, ie de 97%, care sunt reciclabile
s, i prezintă o evaluare excelentă a ciclului de viat,ă. Green
Line (gama verde) include diverse cut, ite de dezizolat, cles, ti
de dezizolat s, i unelte dezizolatoare multifunct, ionale. Cles, tii
de dezizolat permit dezizolarea rapidă, us,oară s, i inlaturarea
mantalei conductorilor litati si solizi. Cles, tele de dezizolat
are o formă ergonomică s, i dispune de un sistem automat de
scanare care identifică diametrul cablului. Cu ajutorul acestuia
este prevenită deteriorarea conductorului interior. Familia
de produse de dezizolat cuprinde mai multe tipuri de unelte
care se potrivesc celor mai diverse aplicat, ii astfel încât să
răspundă nevoilor utilizatorilor individuali. Cles, tii de dezizolat
sunt folositi de catre profesionisti în lucrări industriale, fiind în
acelas, i timp potrivit, i pentru utilizare s, i în sectorul de bricolaj.

Dezizolator semi-automat pentru dezizolarea rapidă s, i sigură
a conductorilor foarte fini, lit,at, i sau a cablurilor cu diametre
mici cuprinse în intervalul 0.12 mm-0.8 mm (36-20 AWG)
Grat, ie opritorului de lungime ajustabil pentru intervalul de
lucru între 5 s, i 45 milimetri este posibilă setarea rapidă s, i
eficientă a lungimii de dezizolare. Două arcuri de torsiune
durabile, precis ajustate care împing în mod simetric pe
perechea de lame cu o fort,ă defininită fac ca lucrul să
fie confortabil. În acest fel izolat, ia respectivă este tăiată
aplicând presiunea potrivită. În combinat, ie cu sistemul de
scanare integrat în unealtă acesta contribuie la asigurarea
unei dezizolari fără deterioarea firelor. Unealta este potrivită
atât pentru utilizatorii dreptaci cât s, i stângaci.

Date tehnice
Tip de cablu conductori lit,at, i s, i solizi, cu izolat, ie din PVC, PTFE/Teflon,

izolat, ie Kynar, etc.
Domeniu de aplicare 0.2-0,8 mm2 (36-20 AWG)
Lama interioară integrată, nu poate fi înlocuită
Agrementare/ certificat Testat pentru siguranta conform TÜV Nord
Greutate 45 g
Lungime 112 mm
Număr articol 10062000
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Cles, te de dezizolat

Lucrul cu sculele WEICON este permis numai la cabluri s, i conductori care nu se află sub sarcină electrică
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